

أولاً : نقوض العدد في النهاية فإذا

$$\frac{(4+3-2+3)(2-3)}{2-3} \text{ نهايا}$$

$$13 = 4 + 4 + 5 =$$

(١) عدد
عند

$$\frac{1-3+3}{0+3} \text{ نهايا} \quad \frac{5}{8} = \frac{4}{1} = \frac{5}{30} \text{ نهايا}$$

$$\frac{(2-3)(0+3)}{(0+3)} \text{ نهايا}$$

$$7 - = 2 - 0 - =$$

$$\text{نهايا} = \frac{3-1}{3} = \frac{2}{3} = \text{صفر}$$

(٢) عدد
صفر

$$\frac{11 - (1+3)}{1-3} \text{ نهايا}$$

$$\frac{(9+(1+3))(9-(1+3))}{1-3} \text{ نهايا}$$

$$\frac{(1+3)(1-3)}{(1-3)} \text{ نهايا}$$

$$18 = 1 + 18 =$$

$$\frac{3}{1-3} \text{ نهايا}$$

$$\frac{1}{3} \text{ نهايا}$$

$$\frac{1+3}{3-3} \text{ نهايا}$$

$$\frac{27-3}{1+3+3} = (3) \text{ إذا كان } (3)$$

$$E > 3 \quad 0 + 3$$

نجد قيمة الثابت E التي تجعل نهايا موجودة .(٣) صفر
صفر

$$\text{نهايا} (3) = \text{نهايا} (3)$$

$$+3E = -3E$$

①

$$\frac{1-3}{2-3} \text{ نهايا}$$

* التحليل



مثال

جد نها $\frac{1 + \sqrt{x} - \sqrt{x} - 1}{1 - \sqrt{x}}$ نها $\frac{1 + \sqrt{x} - \sqrt{x} - 1}{1 - \sqrt{x}}$

الحل:

$$\frac{1 + \sqrt{x} - \sqrt{x} - 1}{1 - \sqrt{x}} = \frac{1 + \sqrt{x} - \sqrt{x} - 1}{1 - \sqrt{x}}$$

$$\frac{1 + \sqrt{x} - \sqrt{x} - 1}{1 - \sqrt{x}} = \frac{1 + \sqrt{x} - \sqrt{x} - 1}{1 - \sqrt{x}}$$

$$\frac{1 + \sqrt{x} - \sqrt{x} - 1}{1 - \sqrt{x}} = \frac{1 + \sqrt{x} - \sqrt{x} - 1}{1 - \sqrt{x}}$$

$$\frac{1 + \sqrt{x} - \sqrt{x} - 1}{1 - \sqrt{x}} = \frac{1 + \sqrt{x} - \sqrt{x} - 1}{1 - \sqrt{x}}$$

نها $\frac{1 + \sqrt{x} - \sqrt{x} - 1}{1 - \sqrt{x}}$

نها $\frac{1 + \sqrt{x} - \sqrt{x} - 1}{1 - \sqrt{x}}$

نها $\frac{1 + \sqrt{x} - \sqrt{x} - 1}{1 - \sqrt{x}}$

$\frac{1 + \sqrt{x} - \sqrt{x} - 1}{1 - \sqrt{x}} = \frac{1 + \sqrt{x} - \sqrt{x} - 1}{1 - \sqrt{x}}$

$\frac{1 + \sqrt{x} - \sqrt{x} - 1}{1 - \sqrt{x}} = \frac{1 + \sqrt{x} - \sqrt{x} - 1}{1 - \sqrt{x}}$

$\frac{1 + \sqrt{x} - \sqrt{x} - 1}{1 - \sqrt{x}} = \frac{1 + \sqrt{x} - \sqrt{x} - 1}{1 - \sqrt{x}}$

$\frac{1 + \sqrt{x} - \sqrt{x} - 1}{1 - \sqrt{x}} = \frac{1 + \sqrt{x} - \sqrt{x} - 1}{1 - \sqrt{x}}$

مثال جد نها $\frac{1 + \sqrt{x} - \sqrt{x} - 1}{1 - \sqrt{x}}$

$\frac{1 + \sqrt{x} - \sqrt{x} - 1}{1 - \sqrt{x}} = \frac{1 + \sqrt{x} - \sqrt{x} - 1}{1 - \sqrt{x}}$

نها $\frac{1 + \sqrt{x} - \sqrt{x} - 1}{1 - \sqrt{x}}$

$\frac{1 + \sqrt{x} - \sqrt{x} - 1}{1 - \sqrt{x}} = \frac{1 + \sqrt{x} - \sqrt{x} - 1}{1 - \sqrt{x}}$

$\frac{1 + \sqrt{x} - \sqrt{x} - 1}{1 - \sqrt{x}} = \frac{1 + \sqrt{x} - \sqrt{x} - 1}{1 - \sqrt{x}}$

نها $\frac{1 + \sqrt{x} - \sqrt{x} - 1}{1 - \sqrt{x}}$

مثال جد نها $\frac{1 + \sqrt{x} - \sqrt{x} - 1}{1 - \sqrt{x}}$

الحل: نها $\frac{1 + \sqrt{x} - \sqrt{x} - 1}{1 - \sqrt{x}}$

نها $\frac{1 + \sqrt{x} - \sqrt{x} - 1}{1 - \sqrt{x}}$

نها $\frac{1 + \sqrt{x} - \sqrt{x} - 1}{1 - \sqrt{x}}$

$\frac{1 + \sqrt{x} - \sqrt{x} - 1}{1 - \sqrt{x}} = \frac{1 + \sqrt{x} - \sqrt{x} - 1}{1 - \sqrt{x}}$

$\frac{1 + \sqrt{x} - \sqrt{x} - 1}{1 - \sqrt{x}} = \frac{1 + \sqrt{x} - \sqrt{x} - 1}{1 - \sqrt{x}}$

$\frac{1 + \sqrt{x} - \sqrt{x} - 1}{1 - \sqrt{x}} = \frac{1 + \sqrt{x} - \sqrt{x} - 1}{1 - \sqrt{x}}$

* المضروب بالمخالف التربيعي :

مثال

$$\frac{3 - \sqrt{v}}{v - u} \quad \text{جد نهايا} \quad v \rightarrow v$$

$$\frac{3 - \sqrt{v}}{3 - u} \quad \text{جد نهايا} \quad v \rightarrow v$$

الحل:

$$\frac{3 + \sqrt{v}}{3 + \sqrt{v}} \times \frac{3 - \sqrt{v}}{v - u} \quad \text{نهايا} \quad v \rightarrow v$$

$$\frac{3 + \sqrt{v}}{3 + \sqrt{v}} \times \frac{3 - \sqrt{v}}{3 - u} \quad \text{نهايا} \quad v \rightarrow v$$

$$\frac{3 - \sqrt{v}}{3 + \sqrt{v}} \quad \text{نهايا} \quad v \rightarrow v$$

$$\frac{9 - v}{(3 + \sqrt{v})(3 - u)} \quad \text{نهايا} \quad v \rightarrow v$$

$$\frac{1}{3} = \frac{1}{3 + 3} =$$

$$\frac{(3 - \sqrt{v})}{(3 + \sqrt{v})(3 - u)} \quad \text{نهايا} \quad v \rightarrow v$$

مثال

$$\frac{3 - \sqrt{v}}{v - 4} \quad \text{جد نهايا} \quad v \rightarrow v$$

$$\frac{1}{4} = \frac{1}{3 + 3} =$$

الحل:

* المضروب بالمخالف التكعيبي

$$\frac{3 - \sqrt{v}}{v - 4} \quad \text{نهايا} \quad v \rightarrow v$$

$$\frac{3 - \sqrt{v}}{4 - v} \quad \text{جد نهايا} \quad v \rightarrow v$$

$$\frac{(3 + \sqrt{v})(3 + v)}{(3 + \sqrt{v})(3 + v)} \times \frac{3 - \sqrt{v}}{(v - 4)} \quad \text{نهايا} \quad v \rightarrow v$$

$$\frac{(3 - v)}{(3 + \sqrt{v})(3 + v)} \times \frac{3 - \sqrt{v}}{(v - 4)} \quad \text{نهايا} \quad v \rightarrow v$$

$$\frac{1}{4} = \frac{3 - v}{3 + 3 + 3} =$$

* توحيد المقامات في الكسور

مثال

$$\frac{1}{v + 2} + \frac{1}{3} \quad \text{جد نهايا} \quad v \rightarrow v$$

$$\frac{1}{3 + 3 + 3} =$$

$$\frac{1}{13} =$$

الحل:

$$\frac{1}{\sqrt{x}} \times \frac{(x+2)(1) - (2)(1)}{(2)^2(x+2)} \cdot \frac{1}{\sqrt{x}}$$

$$\frac{1}{\sqrt{x}} \times \frac{(x+2)(1) + (x+2)(-1)}{(x+2)(2)} \cdot \frac{1}{\sqrt{x}}$$

$$\frac{1}{\sqrt{x}} \times \frac{(x+x+2) - 2}{(2)^2(x+2)} \cdot \frac{1}{\sqrt{x}}$$

$$\frac{1}{\sqrt{x}} \times \frac{x+2-x-2}{(x+2)(2)} \cdot \frac{1}{\sqrt{x}}$$

$$\frac{1}{\sqrt{x}} \times \frac{x-x-x+2}{(2)^2(x+2)} \cdot \frac{1}{\sqrt{x}}$$

$$\frac{1}{\sqrt{x}} \times \frac{-x}{(x+2)(2)} \cdot \frac{1}{\sqrt{x}}$$

$$\frac{1}{\sqrt{x}} = \frac{1}{(2)(x)}$$

$$\frac{1}{\sqrt{x}} \times \frac{(x-2)(x)}{(2)^2(x+2)} \cdot \frac{1}{\sqrt{x}}$$

مثال
جد نهاية $\left(\frac{1}{x-5}\right)\left(\frac{x}{5} - \frac{x}{x}\right)$ $\frac{1}{0+5}$

$$\frac{1}{2} = \frac{2-}{(2)(2)} =$$

الحل:

$$\frac{1}{(0+5)(0-5)} \times \frac{(5)(5) - (0)(5)}{(0)(5)} \cdot \frac{1}{0+5}$$

اضافي على المرافق

مثال

$$\frac{x-5}{7-\sqrt{2x+7}} \cdot \frac{1}{x}$$

$$\frac{1}{(0+7)(0-7)} \times \frac{x^2-1}{x^0}$$

الحل:

$$\frac{7+\sqrt{2x+7}}{7+\sqrt{2x+7}} \times \frac{x-5}{7-\sqrt{2x+7}} \cdot \frac{1}{x}$$

$$\frac{1}{(0+7)(0-7)} \times \frac{(x-5)(x+5)}{x^0}$$

$$\frac{1}{(0+7)} \times \frac{x-5}{x^0}$$

$$\frac{(7+\sqrt{2x+7})(x-5)}{7^2-2x-7} \cdot \frac{1}{x}$$

$$\frac{1}{7^0} = \frac{1}{0 \times 0} = \frac{x-5}{1 \times 7^0}$$

$$\frac{(7+\sqrt{2x+7})(x-5)}{(x-5)} \cdot \frac{1}{x}$$

مثال
جد نهاية $\left(\frac{1}{x} - \frac{1}{x+2}\right) \cdot \frac{1}{x}$ $\frac{1}{0+5}$

$$15 = 7+7 =$$



* الطرح والإضافة :

مثال

$$\text{جد نها } \frac{\sqrt{x-1} - 1 + \sqrt{x}}{x}$$

مثال
جد نها $\frac{x-7 - \sqrt{x-9}}{x-9}$ $x \rightarrow 9$

الحل:

$$\text{نها } \frac{\sqrt{x-1} + 1 + \sqrt{x}}{x} \times \frac{\sqrt{x-1} - 1 + \sqrt{x}}{\sqrt{x-1} - 1 + \sqrt{x}}$$

الحل:
نها $\frac{x-7 - \sqrt{x-9} + \sqrt{x-9} + 9 - 9}{x-9}$ $x \rightarrow 9$

$$\text{نها } \frac{(\sqrt{x-1}) - 1 + \sqrt{x}}{(\sqrt{x-1} + 1 + \sqrt{x})} \times \frac{(\sqrt{x-1} + 1 + \sqrt{x})}{(\sqrt{x-1} + 1 + \sqrt{x})}$$

نها $\frac{x-7 - \sqrt{x-9} + \sqrt{x-9} + 9 - 9}{x-9}$ $x \rightarrow 9$

$$\text{نها } \frac{\sqrt{x}}{x} \times \frac{(\sqrt{x-1} + 1 + \sqrt{x})}{(\sqrt{x-1} + 1 + \sqrt{x})}$$

نها $\frac{(x-2) + \sqrt{x}}{(x-2) + \sqrt{x}}$ $x \rightarrow 9$

نها $\frac{(1+\sqrt{x}+2)(1+\sqrt{x}+2) + \sqrt{x}}{(1+\sqrt{x}+2)(1+\sqrt{x}+2)}$ $x \rightarrow 9$

$$\frac{x}{x} = \frac{x}{1x+1x} =$$

نها $\frac{(1+\sqrt{x}) - 2}{(1+\sqrt{x}+2)(1+\sqrt{x}+2)}$ $x \rightarrow 9$

مثال

$$\text{جد نها } \frac{\sqrt{x-1} - \sqrt{x+1}}{x}$$

نها $\frac{(x-2) + \sqrt{x}}{(1+\sqrt{x}+2)(1+\sqrt{x}+2)}$ $x \rightarrow 9$

الحل:

$$\text{نها } \frac{\sqrt{x-1} + \sqrt{x+1} - \sqrt{x+1} - \sqrt{x-1}}{x} \times \frac{\sqrt{x-1} + \sqrt{x+1}}{\sqrt{x-1} + \sqrt{x+1}}$$

$\frac{x}{x} + \frac{\sqrt{x}}{x}$

$\frac{11}{13} = \frac{x+1}{13} = \frac{1}{2} + \frac{\sqrt{x}}{x}$

* نهاية الجذور مع الكسور

$$\text{نها } \frac{(\sqrt{x}) - 1 + \sqrt{x}}{(\sqrt{x+1} + \sqrt{x-1})} \times \frac{(\sqrt{x+1} + \sqrt{x-1})}{(\sqrt{x+1} + \sqrt{x-1})}$$

مثال
جد نها $\frac{20 - \sqrt{x}}{0 - \sqrt{x}}$ $x \rightarrow 0$

نها

$$\frac{\sqrt{x}}{(\sqrt{x+1} + \sqrt{x-1})} \times \frac{(\sqrt{x+1} + \sqrt{x-1})}{(\sqrt{x+1} + \sqrt{x-1})}$$

الحل:

$$1 = \frac{\sqrt{x}}{x} = \frac{\sqrt{x}}{1x+1x} =$$

مثال $x = 25 - \sqrt{x}$
 حد نها $\frac{25 - \sqrt{x}}{0 - \sqrt{x}}$ $0 \pm = \infty$
 الحل $\frac{25 - \sqrt{x}}{0 - \sqrt{x}}$ $0 = \infty$
 هنا $\frac{25 - \sqrt{x}}{0 - \sqrt{x}}$ غير موجودة
 لأن الجزيئين معروف من يمين 0
 لأنه موجب

مثال $x = 25 - \sqrt{x}$
 حد نها $\frac{25 - \sqrt{x}}{0 - \sqrt{x}}$ $0 \pm = \infty$
 الحل $\frac{25 - \sqrt{x}}{0 - \sqrt{x}}$ $0 = \infty$
 هنا $\frac{25 - \sqrt{x}}{0 - \sqrt{x}}$ غير موجودة
 لأن الجزيئين معروف من يمين 0
 لأنه موجب

مثال $x = 25 - \sqrt{x}$
 حد نها $\frac{25 - \sqrt{x}}{0 - \sqrt{x}}$ $0 \pm = \infty$
 الحل $\frac{25 - \sqrt{x}}{0 - \sqrt{x}}$ $0 = \infty$
 هنا $\frac{25 - \sqrt{x}}{0 - \sqrt{x}}$ غير موجودة
 لأن الجزيئين معروف من يمين 0
 لأنه موجب

مثال $x = 25 - \sqrt{x}$
 حد نها $\frac{25 - \sqrt{x}}{0 - \sqrt{x}}$ $0 \pm = \infty$
 الحل $\frac{25 - \sqrt{x}}{0 - \sqrt{x}}$ $0 = \infty$
 هنا $\frac{25 - \sqrt{x}}{0 - \sqrt{x}}$ غير موجودة
 لأن الجزيئين معروف من يمين 0
 لأنه موجب

مثال $x = 25 - \sqrt{x}$
 حد نها $\frac{25 - \sqrt{x}}{0 - \sqrt{x}}$ $0 \pm = \infty$
 الحل $\frac{25 - \sqrt{x}}{0 - \sqrt{x}}$ $0 = \infty$
 هنا $\frac{25 - \sqrt{x}}{0 - \sqrt{x}}$ غير موجودة
 لأن الجزيئين معروف من يمين 0
 لأنه موجب

مثال $x = 25 - \sqrt{x}$
 حد نها $\frac{25 - \sqrt{x}}{0 - \sqrt{x}}$ $0 \pm = \infty$
 الحل $\frac{25 - \sqrt{x}}{0 - \sqrt{x}}$ $0 = \infty$
 هنا $\frac{25 - \sqrt{x}}{0 - \sqrt{x}}$ غير موجودة
 لأن الجزيئين معروف من يمين 0
 لأنه موجب

مثال $x = 25 - \sqrt{x}$
 حد نها $\frac{25 - \sqrt{x}}{0 - \sqrt{x}}$ $0 \pm = \infty$
 الحل $\frac{25 - \sqrt{x}}{0 - \sqrt{x}}$ $0 = \infty$
 هنا $\frac{25 - \sqrt{x}}{0 - \sqrt{x}}$ غير موجودة
 لأن الجزيئين معروف من يمين 0
 لأنه موجب

مثال $x = 25 - \sqrt{x}$
 حد نها $\frac{25 - \sqrt{x}}{0 - \sqrt{x}}$ $0 \pm = \infty$
 الحل $\frac{25 - \sqrt{x}}{0 - \sqrt{x}}$ $0 = \infty$
 هنا $\frac{25 - \sqrt{x}}{0 - \sqrt{x}}$ غير موجودة
 لأن الجزيئين معروف من يمين 0
 لأنه موجب

مثال $x = 25 - \sqrt{x}$
 حد نها $\frac{25 - \sqrt{x}}{0 - \sqrt{x}}$ $0 \pm = \infty$
 الحل $\frac{25 - \sqrt{x}}{0 - \sqrt{x}}$ $0 = \infty$
 هنا $\frac{25 - \sqrt{x}}{0 - \sqrt{x}}$ غير موجودة
 لأن الجزيئين معروف من يمين 0
 لأنه موجب

مثال
جد نها $\frac{r+5}{r+5} + r-4r$

نها $\frac{r+5}{r+5} = 1$
نها $\frac{r+5}{r+5} + r-4r$

مثال
جد نها $\frac{1-6}{1-3} + r$

الجزء:

مثال
جد نها $\frac{1+3r-1}{1+3} - 0$
نها $\frac{1+3r-1}{1+3} - 0$

الجزء:

نها $0 = 1 + r - 4r$

مثال
جد نها $\sqrt{1+r} = \frac{(1+r)(1/r)}{(1/r)}$

نها $(1-3r) - 0$
نها $\frac{1+3}{1+3} - 0$

نها $u-2+7$
نها $\frac{u-2+7}{1+3} - 4r$

نها $(3+2)3$
نها $\frac{(3+2)3}{(3+3-6)(3-2)} - 4r$

نها $\frac{3}{13} = \frac{3}{3+3+3} =$

مثال
جد نها $\frac{49-6}{v+6v}$

الجزء:

مثال
جد نها $\frac{49-6}{v+6v}$

نها $v=3$

نها $\sqrt{18} = \sqrt{v+7} = \frac{(v+7)(v)}{(v)}$

مثال
جد نها $\frac{3+5+3}{r+5} + r-4r$

الجزء:

نها $\frac{(r+5)(r+5)}{r+5} + r-4r$

نها $\frac{r(r+5)}{r+5} + r-4r$

نها $\frac{1+r+1}{r+5} =$

* ايجاد النهاية المطابق
صفر / صفر

مثال

جد نها $\frac{1+r-1}{r+5} + r-4r$

الجزء:

نها $r-5 = \frac{r+5}{r-5} + r-4r$

نها $r=5$

وكانت نهايتها موجودة عند قيمة $x = 2$

$$\frac{x^2 - 4}{x - 2} = \frac{(x-2)(x+2)}{x-2} = x+2$$

الثابت \rightarrow

الحل:

نهاية $x \rightarrow 2$ = نهاية $x+2$ = $2+2 = 4$

$$\frac{x^2 - 4}{x - 2} = \frac{(x-2)(x+2)}{x-2} = x+2$$

نهاية $x \rightarrow 2$ = نهاية $\frac{x^2 - 4}{x - 2}$ = $\frac{2^2 - 4}{2 - 2}$ = $\frac{0}{0}$

قانون $\left. \begin{matrix} x \rightarrow 2 \\ x > 2 \end{matrix} \right\} = (x)$

نهاية $x \rightarrow 2$ = نهاية $\frac{|x+2|}{x-2}$ = $\frac{|2+2|}{2-2}$ = $\frac{4}{0}$ غير موجودة

مثال

نهاية $x \rightarrow 1$ = نهاية $\frac{x^2 - 1}{x - 1}$

نهاية $x \rightarrow 1$ = نهاية $\frac{x^2 - 1}{x - 1}$ = $\frac{1^2 - 1}{1 - 1}$ = $\frac{0}{0}$

الحل:

نهايتها موجودة \leftarrow

نهاية $x \rightarrow 1$ = نهاية $\frac{x^2 - 1}{x - 1}$ = $\frac{(x-1)(x+1)}{x-1}$ = $x+1$

نهاية $x \rightarrow 1$ = نهاية $\frac{x^2 - 1}{x - 1}$ = $\frac{1^2 - 1}{1 - 1}$ = $\frac{0}{0}$

نهاية $x \rightarrow 1$ = نهاية $\frac{|x-1|}{x-1}$ = $\frac{|1-1|}{1-1}$ = $\frac{0}{0}$

$1 - (9) = 1 - 9 = -8$
 $\frac{1}{-8} = -\frac{1}{8}$

$\frac{x^2 - 1}{x - 1} = \frac{(x-1)(x+1)}{x-1} = x+1$

نهاية $x \rightarrow 1$ = نهاية $\frac{x^2 - 1}{x - 1}$ = $\frac{1^2 - 1}{1 - 1}$ = $\frac{0}{0}$

* إيجاد نهاية أكبر عدد صحيح x

نهاية $x \rightarrow \infty$ = نهاية $\frac{x^2 - 1}{x - 1}$ = $\frac{\infty^2 - 1}{\infty - 1}$ = $\frac{\infty}{\infty}$

مثال

نهاية $x \rightarrow \infty$ = نهاية $\frac{x^2 - 1}{x - 1}$ = $\frac{\infty^2 - 1}{\infty - 1}$ = $\frac{\infty}{\infty}$

نهاية $x \rightarrow \infty$ = نهاية $\frac{|x-1|}{x-1}$ = $\frac{|\infty-1|}{\infty-1}$ = $\frac{\infty}{\infty}$

مثال إذا كان (x) $\left. \begin{matrix} x < 2 \\ x > 2 \end{matrix} \right\}$

$\frac{1}{1} = \frac{1}{1} = 1$

$\left. \begin{matrix} x < 2 \\ x > 2 \end{matrix} \right\} = (x)$

الحل:

$$\text{نهاية } \frac{\Gamma + \sqrt{\Gamma} + \sqrt{\Gamma} - \Gamma}{1 + \sqrt{\Gamma}} = \frac{\Gamma + \sqrt{\Gamma} + \sqrt{\Gamma} - \Gamma}{1 + \sqrt{\Gamma}}$$

$$\text{نهاية } \frac{\Gamma + \sqrt{\Gamma} + \sqrt{\Gamma} - \Gamma}{1 + \sqrt{\Gamma}} = \frac{\Gamma + \sqrt{\Gamma} + \sqrt{\Gamma} - \Gamma}{1 + \sqrt{\Gamma}}$$

$$\text{①} \quad \frac{\Gamma - \Gamma}{1 + \sqrt{\Gamma}} = \frac{0}{1 + \sqrt{\Gamma}}$$

$$\frac{\Gamma - \Gamma}{1 + \sqrt{\Gamma}} = \frac{0}{1 + \sqrt{\Gamma}}$$

$$\frac{\Gamma - \Gamma}{1 + \sqrt{\Gamma}} = \frac{0}{1 + \sqrt{\Gamma}}$$

$$\text{نهاية } \frac{\Gamma + \sqrt{\Gamma} + \sqrt{\Gamma} - \Gamma}{1 + \sqrt{\Gamma}} = \frac{\Gamma + \sqrt{\Gamma} + \sqrt{\Gamma} - \Gamma}{1 + \sqrt{\Gamma}}$$

$$1 = \frac{\Gamma + \sqrt{\Gamma} + \sqrt{\Gamma} - \Gamma}{1 + \sqrt{\Gamma}}$$

$$\text{②} \quad 1 = \frac{\Gamma + \sqrt{\Gamma} + \sqrt{\Gamma} - \Gamma}{1 + \sqrt{\Gamma}}$$

$$\Gamma - \Gamma = \sqrt{\Gamma} + \sqrt{\Gamma}$$

$$1 = \frac{\Gamma + \sqrt{\Gamma} + \sqrt{\Gamma} - \Gamma}{1 + \sqrt{\Gamma}}$$

$$\boxed{1 = 1} \leftarrow \frac{\Gamma - \Gamma}{1 + \sqrt{\Gamma}} = \frac{0}{1 + \sqrt{\Gamma}}$$

$$\Gamma - \Gamma = \sqrt{\Gamma} + \sqrt{\Gamma}$$

$$\Gamma - \Gamma = \sqrt{\Gamma} + \sqrt{\Gamma}$$

$$\boxed{\frac{0}{1} = 0} \leftarrow \frac{\Gamma - \Gamma}{1} = \frac{0}{1}$$

$$\frac{\Gamma}{\Gamma} = \frac{\Gamma}{\Gamma}$$

$$\frac{\Gamma}{\Gamma} = \frac{\Gamma}{\Gamma}$$

$$\frac{\Gamma}{\Gamma} = \frac{\Gamma}{\Gamma}$$

$$\text{نهاية } \frac{\Gamma - \Gamma}{\Gamma - \Gamma} = \frac{0}{0}$$

$$\frac{\Gamma - \Gamma}{\Gamma - \Gamma} = \frac{0}{0}$$

$$\frac{1}{1} = \frac{(\Gamma - \Gamma)}{(\Gamma - \Gamma)}$$

$$\leftarrow \text{نهاية } \frac{(\Gamma - \Gamma)}{(\Gamma - \Gamma)} = \frac{0}{0}$$

ملاحظة

إذا كان نهاية (P) = (Q) = 0

وكان نهاية (P) = نهاية (Q) = 0

$$\text{①} \quad \frac{\Gamma - \Gamma}{\Gamma - \Gamma} = \frac{0}{0}$$

$$\text{②} \quad \text{نهاية (نتيجة التبع)} = \frac{\Gamma - \Gamma}{\Gamma - \Gamma}$$

مثال

$$1 = \frac{\Gamma + \sqrt{\Gamma} + \sqrt{\Gamma} - \Gamma}{1 - \sqrt{\Gamma}}$$

فوجد قيمة كل من a و b

المثال :

$$\text{نها } (0 + (n)) = \text{مميز} \\ \cdot ٤٧$$

$$\text{نها } (n) = 0 - \\ \cdot ٤٧$$

$$\text{نها } (n) - \text{نها } 0 + \text{نها } 3 = 2 \\ \cdot ٤٧ \quad \cdot ٤٧ \quad \cdot ٤٧$$

$$2 = 3 + 0 - 0 \\ \cdot ٤٧ \quad \cdot ٤٧ \quad \cdot ٤٧$$

$$2 = 3 + 1 - 0 \\ \cdot ٤٧ \quad \cdot ٤٧ \quad \cdot ٤٧$$

$$12 = 3 \\ \cdot ٤٧ \quad \cdot ٤٧$$

$$2 = 3 \\ \cdot ٤٧ \quad \cdot ٤٧$$

مثال

إذا كان n كبير جدًا وكانت

$$\text{نها } \frac{0 + (n)}{3 - n} = 2 \\ \cdot ٤٧ \quad \cdot ٤٧$$

$$\text{نها } (n) = (n) - (n) + (n) \\ \cdot ٤٧ \quad \cdot ٤٧ \quad \cdot ٤٧$$

فجد قيمة الثابت n .

الحل:

$$\text{نها } (n) = (0 + (n)) = \text{مميز} \\ \cdot ٤٧ \quad \cdot ٤٧$$

$$\text{نها } (n) = 0 - \\ \cdot ٤٧ \quad \cdot ٤٧$$

مثال

$$\text{إذا كانت نها } \frac{7 - (n)}{1 - n} = 8 \\ \cdot ٤٧ \quad \cdot ٤٧$$

$$\text{وكانت نها } \frac{3 - n + 2}{7 - (n)} = 6 \\ \cdot ٤٧ \quad \cdot ٤٧$$

فجد قيمة الثابت n .

الحل:

$$\text{نها } (n) = (n) - (n) + (n) \\ \cdot ٤٧ \quad \cdot ٤٧ \quad \cdot ٤٧$$

$$\text{نها } (n) - \text{نها } n + \text{نها } n^2 = 7 \\ \cdot ٤٧ \quad \cdot ٤٧ \quad \cdot ٤٧$$

$$0 = 7 - 3 + n \\ \cdot ٤٧ \quad \cdot ٤٧ \quad \cdot ٤٧$$

$$n = 4 \\ \cdot ٤٧ \quad \cdot ٤٧$$

$$n = 4 \\ \cdot ٤٧ \quad \cdot ٤٧$$

$$\text{نها } \frac{(1 - n)(2 + n) + \text{نها } 3}{1 - n} = 8 \\ \cdot ٤٧ \quad \cdot ٤٧ \quad \cdot ٤٧$$

$$\text{نها } (1 - n) \times \text{نها } (2 + n) + \text{نها } 3 = 8 \\ \cdot ٤٧ \quad \cdot ٤٧ \quad \cdot ٤٧$$

$$\frac{3}{1} = 3 + \frac{1}{1} \\ \cdot ٤٧ \quad \cdot ٤٧ \quad \cdot ٤٧$$

$$\frac{3}{1} = 3 + \frac{1}{1} \\ \cdot ٤٧ \quad \cdot ٤٧ \quad \cdot ٤٧$$

مثال

إذا كان n كبير جدًا وكانت

$$\text{نها } \frac{0 + (n)}{5} = 1 \\ \cdot ٤٧ \quad \cdot ٤٧$$

$$\text{نها } (n) = (n) - (n) + (n) \\ \cdot ٤٧ \quad \cdot ٤٧ \quad \cdot ٤٧$$

فجد قيمة الثابت n .

مثال

$$\frac{5 + \sqrt{x}}{7 + \sqrt{x-5}} = 0$$

$$7 + \sqrt{x-5} = 0$$

جد قيم x التي تجعل نهاية عددي

$$P = \frac{5 + \sqrt{x}}{7 + \sqrt{x-5}}$$

غير موجودة.

الحل:

$$7 + \sqrt{x-5} = 0$$

$$\sqrt{x-5} = -7$$

$$x-5 = 49$$

$$x = 54$$

$$\{x = 54\} \ni p \leftarrow$$

التخصص (العلمي) الوحدة (١) (النهايات والاقتران) عصام الشيخ
 المستوى (٣) الدرس (٣) (نهاية اقترانات كسرية) ماجستير رياضيات

الأسئلة الوزارية:

$$\frac{x}{c} = \left(b + \frac{3-5c+5}{7-(b-5)} \right) \text{ وكما نت هنا}$$

وجد قيمة b ؟

الحل:

$$7 = \text{نها (م)} \leftarrow 7 - \text{نها (م)} = 0 \leftarrow \text{نها (م)} = 7$$

$$9 \quad (ب) \quad 3 \quad (د) \quad 9$$

٣.٨ شوي

$$1 = \frac{2+5-4c+5-p}{1-5} \text{ إذا كانت هنا}$$

وجد قيمة كل من c و p ؟

الحل:

$$\text{نها} = (2+5-4c+5-p) = 1-5$$

$$\text{نها} = 2+4c+p$$

$$\text{①} \quad 2 = 4c+p$$

العدد	س	س
2	4c	p
2	p+4c	p

$$1 = ((p+4c)+5-p) \text{ هنا}$$

$$1 = p+4c+p$$

$$\text{②} \quad 1 = 4c+p$$

$$2 = 4c+p$$

$$1 = 4c+p$$

$$2 = p$$

$$\frac{0}{c} = b \leftarrow 3 = p$$

٣.٩ شوي

$$1 = \frac{7-(b-5)}{1-5} \text{ إذا كانت هنا}$$

$$\frac{x}{c} = \left(b + \frac{3-5c+5}{7-(b-5)} \right) \text{ وكما نت هنا}$$

وجد قيمة b ؟

الحل:

$$7 = \text{نها (م)} \leftarrow 7 - \text{نها (م)} = 0 \leftarrow \text{نها (م)} = 7$$

$$\frac{x}{c} = \left(b + \frac{(3+5)(1-5)}{7-(b-5)} \right) \text{ هنا}$$

$$\frac{x}{c} = b + \frac{1-5}{7-(b-5)} \text{ هنا } \times (3+5) \text{ هنا}$$

$$\frac{x}{c} = b + \frac{1}{\Lambda} \times \quad \text{ع}$$

$$\frac{x}{c} = b + \frac{1}{\Lambda}$$

$$1 = \frac{c}{c} = \frac{1}{\Lambda} - \frac{x}{c} = b \leftarrow$$

٣.٩ صيني

إذا كان هو كثير حدود وكانت

$$\frac{1}{c} = \frac{0+(b-5)}{5} \text{ هنا}$$

$$7 = (b+0-5) \text{ وكما نت هنا}$$

وجد قيمة الثابت b ؟

الحل:

$$0 = \text{نها (م)} \leftarrow 0 + \text{نها (م)} = 0$$

$$7 = (b+0-5) \text{ هنا}$$

$$7 = 4c+0-0 \leftarrow$$

$$17 = 4c \leftarrow$$

$$4 = b \leftarrow$$

التخصص (العلمي) الوحدة (١) (النعائيات والانتقال) عصام الشيخ
 المستوى (٣) الدرس (٣) (نهاية اقترانات كسرية) ماجستير رياضيات

٣.١٠ شتوي

إذا كان فر اقتزان كثير حدود وكانت
 نها فر $\frac{0}{\infty} = 0$ وكانت

نها فر $(\frac{0}{\infty}) = 0$ فكانت قيمة ب س .

الحل:

نها فر $(\frac{0}{\infty}) = 0$ نها فر $(\frac{0}{\infty}) = 0$

نها فر $(\frac{0}{\infty}) = 0$

$\frac{0}{\infty} = 0$
 $\frac{0}{\infty} = 0$

٣.١١ صيفي

إذا كانت نها $\frac{0}{\infty} = 0$

فجد قيمة ب س .

الحل:

نها $(\frac{0}{\infty}) = 0$

$\frac{0}{\infty} = 0$

① $0 = b + p$

س س العدد

$\frac{0}{\infty} = 0$

$\frac{0}{\infty} = 0$

نها $(\frac{0}{\infty}) = 0$

$\frac{0}{\infty} = 0$

② $0 = b - p$

$0 = b + p$

$\frac{0}{\infty} = 0$

$2 = p$

$0 = b + p$

$3 = b$

٣.١١ شتوي

جد نها $\frac{1}{\frac{1}{1+\sqrt{b}}}$

الحل:

نها $\frac{1}{\frac{1}{1+\sqrt{b}}}$

نها $\frac{1}{\frac{1}{1+\sqrt{b}}}$

نها $\frac{1}{\frac{1}{1+\sqrt{b}}}$

نها $\frac{(1+\sqrt{b}) - 1}{(1+\sqrt{b}+1)(1+\sqrt{b}-1)}$

نها $\frac{1}{(1+\sqrt{b}+1)(1+\sqrt{b}-1)}$

نها $\frac{1}{(1+\sqrt{b}+1)(1+\sqrt{b}-1)}$

٣.١٢ شتوي

جد قيمة نها $\frac{0}{\infty}$

الحل:

نها $\frac{0}{\infty}$

نها $\frac{1}{(1+\sqrt{b}+1)(1+\sqrt{b}-1)}$

التخصص (العلمي) الوحدة (١) (النهايات والاتصال) عصام الشيخ
 المستوى (٣) الدرس (٣) (نهاية اقترانات كسرية) ماجستير رياضيات

١. - (ج) ١٣ - (ب) ٢. - (أ) ٣. (P)

$$\text{نها } \frac{(1+\sqrt{x})+(1-\sqrt{x})(x-2)}{(1+\sqrt{x})-(1-\sqrt{x})} \quad x \rightarrow 2$$

٣.١٣ شتوي

$$\text{جد نها } \frac{1}{x} \left(\frac{1}{x} - \frac{1}{x+2} \right) \quad x \rightarrow 2$$

$$\text{نها } \frac{(1+\sqrt{x})+(1-\sqrt{x})(x-2)}{\sqrt{x}-1+\sqrt{x}-2} \quad x \rightarrow 2$$

الحل :

$$\text{نها } \frac{(1+\sqrt{x})+(1-\sqrt{x})(x-2)}{x-3} \quad x \rightarrow 2$$

$$\text{نها } \frac{1}{x} - \frac{1}{x+2} \quad x \rightarrow 2$$

$$x=2+2 = \sqrt{x} + (1-2) =$$

$$\text{نها } \frac{1}{x} \times \frac{(x+2) - (x+2)}{(x+2)x} \quad x \rightarrow 2$$

٣.١٣ شتوي

$$\text{نها } \frac{(x^2+x-6+12+8) - 8}{(x+2)x} \quad x \rightarrow 2$$

$$\text{إذا كانت نها لـ } (x) = \frac{x-2}{x} \quad x \rightarrow 2$$

$$\text{نها } \frac{x^2 - x - 6 - 8 - 8}{(x+2)x} \quad x \rightarrow 2$$

$$\text{وكان لـ } (x) \text{ اقتران كثر حدود فإن نها لـ } (x) = (1 + (x)) =$$

$$x \rightarrow 2 \quad (P) \quad 2 \quad (B) \quad 18 \quad (J) \quad 14 \quad (B) \quad 7$$

$$\text{نها لـ } \frac{(x^2 - x - 6 - 12 - 8)}{(x+2)x} \quad x \rightarrow 2$$

٣.١٣ صيفي

$$\frac{-12}{2 \times 2} = \frac{0 - 0 - 12}{2 \times 2} =$$

$$\text{جد قيمة نها } \frac{1}{x} + \frac{1}{x} \quad x \rightarrow 2$$

٣.١٣ شتوي

الحل :

$$\left. \begin{array}{l} x < 2 \\ x > 2 \end{array} \right\} \text{ إذا كان } (x) = \frac{x-2}{|x-2|}$$

$$\text{نها } \frac{1}{x} \times \frac{x+2}{x^2} \quad x \rightarrow 2$$

$$\left. \begin{array}{l} x < 2 \\ x > 2 \end{array} \right\} \text{ وكانت نها } (x) \text{ موجودة ، فقيمة } > \text{ } \quad x \rightarrow 2$$

$$\frac{1}{2} = \frac{1}{2 - 2} =$$

الحل :

٣.١٣ صيفي

$$\left. \begin{array}{l} x < 2 \\ x > 2 \end{array} \right\} \text{ } (x) = \frac{1}{x-2}$$

$$\text{إذا كان } (x) = \frac{1}{x-2} \text{ فقيمة } P \text{ التي تجعل نها } (x) \text{ موجودة.}$$

التخصص (العلمي) الوحدة (١) (النهايات والاتصال) عصام الشيخ
 المستوى (٣) الدرس (٣) (نهاية اقترانات كسرية) ماجستير رياضيات

$$\frac{1-}{7} = \frac{1-}{9v+9v} =$$

نها (ع) = نها (ع) =
 $-3e^v \quad +3e^v$

(٣ علامات) ٢.١٤ شتوي

$$2 - 9 = 1 -$$

جد نها $\frac{2 - \sqrt{v}}{\frac{1}{v} - 2}$ نها $\frac{1 - \sqrt{v}}{1 + v}$

$$\frac{1}{3} = \frac{2}{9} = 2 \leftarrow 9 = 3$$

الحل:

٢.١٣ صيفي

نها $\frac{\sqrt{9-v}}{3-v}$ نها $\frac{2+5}{2+5}$

نها $\sqrt{7} \neq 7$ غير موجودة

٢.١٣ صيفي

نها $\frac{\sqrt{5-0} - \sqrt{50}}{\sqrt{50} - 1}$ نها $\frac{0 - \sqrt{50}}{\sqrt{50} - 1}$

(٤ علامات) ٢.١٤ شتوي

نها $1 - \sqrt{1}$ نها $1 - \sqrt{1}$ غير موجودة

جد نها $\frac{1 + \sqrt{v} - 0}{1 + \sqrt{v}}$ نها $\frac{1 + \sqrt{v} - 0}{1 + \sqrt{v}}$

(٦ علامات) ٢.١٣ صيفي

الحل:

جد نها $\frac{1 + \sqrt{v} - 3 + \sqrt{v}}{2 - v}$ نها $\frac{1 + \sqrt{v} - 3 + \sqrt{v}}{2 + v}$

الحل:

نها $\frac{(1 + \sqrt{v}) + \sqrt{2 + v}}{(1 + \sqrt{v}) + \sqrt{2 + v}}$ نها $\frac{(1 + \sqrt{v}) - \sqrt{2 + v}}{2 - v}$

نها $\frac{(1 + \sqrt{v}) - \sqrt{2 + v}}{(1 + \sqrt{v}) + \sqrt{2 + v}}$ نها $\frac{(1 + \sqrt{v}) - \sqrt{2 + v}}{(1 + \sqrt{v}) + \sqrt{2 + v}}$

نها $\frac{1 - \sqrt{v} - 2 + \sqrt{v}}{(1 + \sqrt{v}) + \sqrt{2 + v}}$ نها $\frac{1 - \sqrt{v} - 2 + \sqrt{v}}{(1 + \sqrt{v}) + \sqrt{2 + v}}$

(٥ علامات) ٢.١٤ شتوي

إذا كان (ع) $\left[\frac{1}{v} + \sqrt{v} \right] + \frac{1}{v} + \sqrt{v}$
 $3 \geq v \geq 1$
 $2 > v > 1$

نها $\frac{\sqrt{v}}{(1 + \sqrt{v}) + \sqrt{2 + v}}$ نها $\frac{\sqrt{v}}{(1 + \sqrt{v}) + \sqrt{2 + v}}$

التخصص (العلمي) الوحدة (١) (النهايات و الاتصال) عصام الشيخ
 المستوى (٣) الدرس (٣) (نهاية اقترانات كسرية) ماجستير رياضيات

(٦ علامات)

٣.١٥ متوي

جد نها $\frac{3+u}{3-u} - \sqrt{9-u^2}$

الحل:

وجد نها (٥)

٣+٥

الحل:

(٦ علامات)

٣.١٥ صيفي

جد نها $\left(\frac{3+u}{3-u} - \frac{2\sqrt{9-u^2}}{9-u^2} \right)$

الحل:

(٥ علامات)

٣.١٤ صيفي

جد نها $\frac{1}{12-50-63} - \sqrt{12-50-63}$

الحل:

التخصص (العلمي) الوحدة (١) (النهايات والاتصال) عصام الشيخ
المستوى (٣) الدرس (٣) (نهاية اقترانات كسرية) ماجستير رياضيات

(٦ علامات)

٣.١٦ صبيبي

$$\text{جد نها } \frac{7 - \sqrt{3-9}}{\sqrt{3} + 3} \quad 27-43$$

الحل:

(٦ علامات)

٣.١٦ شتوي

$$\text{جد نها } \frac{1 + \sqrt{3-9}}{3-9} \quad 27$$

الحل:

(٦ علامات)

٢٠١٧ صيفي

(٧ علامات)

٢٠١٧ شتوي

$$\text{جد نها } \frac{(1+s)^2 - 4}{(1+s-2)^2} \quad 143$$

$$\text{جد نها } \frac{13-s-4-3+s}{4-s-2s} \quad 243$$

الحل:

الحل: